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Benvolgut/benvolguda, 
 
 
Per la present em plau convocar-vos a l’Assemblea d’Entitats que 
tindrà lloc el dijous 16 de gener a les 20:30 hores a la Regidoria 
d’Esports amb el següent Ordre del Dia: 
 
 
1.- Esmenes i a provació de la Proposta de Reglament de Consell 
de l’Esport d’Arenys de Mar. 
2.- Precs i preguntes. 
 
 
 
 
La regidora d’Esports 
Lorena Estrada i Ocaña 
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ACTA DE L’ASSEMBLEA D’ENTITATS ESPORTIVES D’ARENYS DE MAR 
CELEBRADA EL 16 DE GENER DE 2007 A LES 20.30h A LA SALA DE LA 
REGIDORIA D’ESPORTS. 
 
Assistents: 
Josep M. Mora Penya Barça Camil Mas Club Pesca Mar-Sport 
Jaume Calopa Arenys Bàsquet Josep Corney Club Pesca Mar-Sport 
Antoni Plaza AMPA Ceip Sinera Sunsi Suñé Club Taekwondo Arenys 
Zenon Tomàs Penya Apa Anem-hi Ricard Serradó Club Bàsquet Sinera 
Salvador Espriu Club Natació Arenys Manel Teodoro Club Rem Arenys 
José Grau Club Futbol Arenys de Mar Chari Rodríguez Club Patinatge Artístic Arenys Mar 
Joan Avilés Club Hoquei Arenys de Mar i Penya Blanquiblava 
Lorena Estrada Regidora d’Esports Juan Ramírez Tècnic d’Esports 
 
Excusats:  
Manel Mari Ampa La Presentació 
Anna Montes Club de Tir amb Arc La Conxorxa 
Armand Giménez Centre Excursionista Arenys de Mar 
Zenon de Pol Club Tennis Arenys de Mar 
Daniel Lienas Assoc. Volei Arenys 
 

ACORDS: 
 

1.- Esmenes i aprovació de la proposta de Reglament de Consell de 
l’Esport d’Arenys de Mar. 
S’aprova per unanimitat el Reglament del Consell Municipal d’Esports, al qual 
s’afegeixen les següents esmenes: 

- Article 6è, punt 5a): Un representant de cada grup polític amb 
representació a l’Ajuntament d’Arenys de Mar, amb veu però sense vot. 

- Article 6è, punt 5b): Un representant de cadascuna de les entitats i 
associacions esportives arenyenques, actives i degudament registrades 
al corresponent registre d’entitats jurídiques municipals. Aquesta 
persona podrà ser substituïda en cas de força major sempre que se 
n’avisi amb antelació la Regidoria d’Esports. 

- Article 7è, punt 7: Col·laborar en l’elaboració dels pressupostos (plantilla, 
inversions, despeses generals, etc.). 

- Article 12è, punt 2: La convocatòria per a les sessions ordinàries s’ha de 
fer amb una antelació mínima de 15 dies, incloent-hi l’ordre del dia i 
l‘acta de la sessió anterior. Les sessions extraordinàries s’han de fer 
amb una antelació mínima de 2 dies hàbils. 

- Article 15è: (...) El coordinador/a serà així mateix designat pel president 
del Consell Plenari a proposta de la corresponent Taula de Treball. El 
coordinador haurà d’aixecar actes de cada reunió. 
El nombre de vocals components de cada Taula és variable, depèn de 
l’àmbit de la tasca i del tema específic que es treballa, no podrà 
superar el nombre de 9. 

- Article 6è, punt 5e): Un representant del col·lectiu del Gent Gran del 
Gimnàs Municipal amb veu i vot. 
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-  Article 6è, punt 5f): Un representant de La Unió de Federacions 
Esportives de Catalunya delegat del Complex Esportiu Fondo de les 
Creus. 

 
Tanmateix, s’acorda, com a cas excepcional, que el Sr. Joan Avilés i Garcia, 
com a president del Club d’Hoquei Arenys de Mar i president de la Penya 
Blanquiblava, podrà exercir el seu dret a vot per cadascuna de les entitats 
que presideix. 

 
 


